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一. 重要提示

1.1 本年度报告摘要来自年度报告全文，投资者欲了解详细内容，应当仔细阅读同时刊载于全国股份转

让系统公司指定信息披露平台（www.neeq.com.cn或www.neeq.cc）的年度报告全文。

1.2 公司控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理人员保证本报告所载资料不存在任何虚假记载、

误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

公司负责人刘志凌、主管会计工作负责人王蕾及会计机构负责人王蕾保证年度报告中财务报告的真

实、准确、完整。

1.3 公司全体董事出席了审议本次年度报告的董事会会议。

1.4 立信会计师事务所（特殊普通合伙）对公司出具了标准无保留意见的审计报告。

1.5 公司联系方式

董事会秘书/信息披露事务负责人 李维

电话 027-84794301
传真 027-84794149
电子邮箱 info@jjlsl.com
公司网址 www.jjlsl.com
联系地址 湖北省武汉市江夏区郑店黄金工业园黄金南路

公司指定信息披露平台的网址 www.neeq.com.cn
公司年度报告备置地 公司信息披露负责人办公室

二. 主要财务数据、股本结构及股东情况

2.1 主要财务数据

单位：元

本期期末 上年期末 增减比例%
资产总计 178,361,731.39 188,511,573.07 -5.38%
归属于挂牌公司股东的净资产 155,688,692.18 159,551,296.55 -2.42%
归属于挂牌公司股东的每股净

资产

3.11 3.19 -2.51%

资产负债率%（母公司） 12.05% 12.44% -
资产负债率%（合并） 13.76% 14.23% -
（自行添行）

本期 上年同期 增减比例%
营业收入 374,069,237.28 280,569,386.91 33.33%



归属于挂牌公司股东的净利润 11,137,395.63 13,425,702.35 -17.04%
归属于挂牌公司股东的扣除非

经常性损益后的净利润

8,582,370.60 11,857,326.80 -

经营活动产生的现金流量净额 -2,939,673.34 20,326,070.35 -114.46%
加权平均净资产收益率%（依

据归属于挂牌公司股东的净利

润计算）

6.75% 8.78% -

加权平均净资产收益率%（归

属于挂牌公司股东的扣除非经

常性损益后的净利润计算）

5.20% 7.76% -

基本每股收益（元/股） 0.22 0.27 -18.52%
（自行添行）

2.2 普通股股本结构

单位：股

股份性质
期初 本期

变动

期末

数量 比例% 数量 比例%

无限

售条

件股

份

无限售股份总数 18,475,000 36.9500% - 18,475,000 36.9500%
其中：控股股东、实际控制

人
9,328,600 18.6572% -651,500 8,677,100 17.3542%

董事、监事、高管 6,646,500 13.2930% -3,095,000 3,551,500 7.1030%
核心员工 - - - - -

有限

售条

件股

份

有限售股份总数 31,525,000 63.0500% - 31,525,000 63.0500%
其中：控股股东、实际控制

人
19,425,000 38.8500% - 19,425,000 38.8500%

董事、监事、高管 5,700,000 11.4000% - 11,400,000 22.8000%
核心员工 - - - - -
总股本 50,000,000.00 - 0 50,000,000.00 -

普通股股东人数 6

2.3 普通股前十名股东情况

单位：股

序号 股东名称
期初持股

数
持股变动 期末持股数

期末持

股比例%

期末持有

限售股份

数量

期末持有无

限售股份数

量

1 刘志凌 28,753,600 651,500 28,102,100 56.2042% 19,425,000 8,677,100
2 桂金凯 8,600,000 -651,500 9,251,500 18.5030% 5,700,000 3,551,500
3 孔祥明 4,500,000 4,500,000 9.0000% 4,500,000
4 何贤波 3,746,500 3,746,500 7.4930% 3,746,500
5 武汉金森

投资合伙
2,499,900 2,499,900 4.9998% 2,499,900



企业（有限

合伙）

6 刘洪 1,900,000 1,900,000 3.8000% 1,900,000
7
8
9
10

合计 50,000,000 0 50,000,000 100% 31,525,000 18,475,000
普通股前十名股东间相互关系说明：刘志凌是孔祥明的儿媳，除此之外，前十名或持股 10%及以 上股

东无其他关联关系。

三. 涉及财务报告的相关事项

3.1 会计政策、会计估计变更或重大会计差错更正

√适用 □不适用

重要会计政策变更

（1）执行《企业会计准则解释第 15 号》

财政部于 2021 年 12 月 30 日发布了《企业会计准则解释第 15 号》（财会〔2021〕35 号，以下简称“解

释第 15 号”）。

① 关于试运行销售的会计处理

解释第 15 号规定了企业将固定资产达到预定可使用状态前或者研发过程中产出的产品或副产品对外销

售的会计处理及其列报，规定不应将试运行销售相关收入抵销成本后的净额冲减固定资产成本或者研发

支出。该规定自 2022 年 1 月 1 日起施行，对于财务报表列报最早期间的期初至 2022 年 1 月 1 日之间发

生的试运行销售，应当进行追溯调整。

②关于亏损合同的判断

解释第 15 号明确企业在判断合同是否构成亏损合同时所考虑的“履行该合同的成本”应当同时包括履

行合同的增量成本和与履行合同直接相关的其他成本的分摊金额。该规定自 2022 年 1 月 1 日起施行，

企业应当对在 2022 年 1 月 1 日尚未履行完所有义务的合同执行该规定，累积影响数调整施行日当年年

初留存收益及其他相关的财务报表项目，不调整前期比较财务报表数据。

（2）执行《关于适用<新冠肺炎疫情相关租金减让会计处理规定>相关问题的通知》

财政部于 2022 年 5 月 19 日发布了《关于适用<新冠肺炎疫情相关租金减让会计处理规定>相关问题的

通知》（财会〔2022〕13 号），再次对允许采用简化方法的新冠肺炎疫情相关租金减让的适用范围进行

调整，取消了原先“仅针对 2022 年 6 月 30 日前的应付租赁付款额的减让”才能适用简化方法的限制。

对于由新冠肺炎疫情直接引发的 2022 年 6 月 30 日之后应付租赁付款额的减让，承租人和出租人可以

继续选择采用《新冠肺炎疫情相关租金减让会计处理规定》规范的简化方法进行会计处理，其他适用条

件不变。

本公司对适用范围调整前符合条件的租赁合同已全部选择采用简化方法进行会计处理，对适用范围调整

后符合条件的类似租赁合同也全部采用简化方法进行会计处理，并对通知发布前已采用租赁变更进行会

计处理的相关租赁合同进行追溯调整，但不调整前期比较财务报表数据；对 2022 年 1 月 1 日至该通知

施行日之间发生的未按照该通知规定进行会计处理的相关租金减让，根据该通知进行调整。

（3）执行《企业会计准则解释第 16 号》

财政部于 2022 年 11 月 30 日公布了《企业会计准则解释第 16 号》（财会〔2022〕31 号，以下简称“解



释第 16 号”）。

① 关于发行方分类为权益工具的金融工具相关股利的所得税影响的会计处理

解释第 16 号规定对于企业分类为权益工具的金融工具，相关股利支出按照税收政策相关规定在企业所

得税税前扣除的，应当在确认应付股利时，确认与股利相关的所得税影响，并按照与过去产生可供分配

利润的交易或事项时所采用的会计处理相一致的方式，将股利的所得税影响计入当期损益或所有者权益

项目（含其他综合收益项目）。

该规定自公布之日起施行，相关应付股利发生在 2022 年 1 月 1 日至施行日之间的，按照该规定进行调

整；发生在 2022 年 1 月 1 日之前且相关金融工具在 2022 年 1 月 1 日尚未终止确认的，应当进行追溯

调整。执行该规定未对本公司财务状况和经营成果产生重大影响。

②关于企业将以现金结算的股份支付修改为以权益结算的股份支付的会计处理

解释第 16 号明确企业修改以现金结算的股份支付协议中的条款和条件，使其成为以权益结算的股份支

付的，在修改日（无论发生在等待期内还是结束后），应当按照所授予权益工具修改日当日的公允价值

计量以权益结算的股份支付，将已取得的服务计入资本公积，同时终止确认以现金结算的股份支付在修

改日已确认的负债，两者之间的差额计入当期损益。

该规定自公布之日起施行，2022 年 1 月 1 日至施行日新增的有关交易，按照该规定进行调整； 2022 年

1 月 1 日之前发生的有关交易未按照该规定进行处理的，应当进行追溯调整，将累计影响数调整 2022 年

1 月 1 日留存收益及其他相关项目，不调整前期比较财务报表数据。执行该规定未对本公司财务状况和

经营成果产生重大影响。

③关于单项交易产生的资产和负债相关的递延所得税不适用初始确认豁免的会计处理解释第 16 号规定，

对于不是企业合并、交易发生时既不影响会计利润也不影响应纳税所得额（或可抵扣亏损）、且初始确

认的资产和负债导致产生等额应纳税暂时性差异和可抵扣暂时性差异的单项交易（包括承租人在租赁期

开始日初始确认租赁负债并计入使用权资产的租赁交易，以及因固定资产等存在弃置义务而确认预计负

债并计入相关资产成本的交易等单项交易），不适用豁免初始确认递延所得税负债和递延所得税资产的

规定，企业在交易发生时应当根据《企业会计准则第 18 号——所得税》等有关规定，分别确认相应的

递延所得税负债和递延所得税资产。

该规定自 2023 年 1 月 1 日起施行，允许企业自 2022 年度提前执行。对于在首次施行该规定的财务报表

列报最早期间的期初至施行日之间发生的适用该规定的单项交易，以及财务报表列报最早期间的期初因

适用该规定的单项交易而确认的租赁负债和使用权资产，以及确认的弃置义务相关预计负债和对应的相

关资产，产生应纳税暂时性差异和可抵扣暂时性差异的，企业应当按照该规定进行调整。

3.2 因会计政策变更及会计差错更正等追溯调整或重述情况

□会计政策变更 □会计差错更正 □其他原因 √不适用

3.3 合并报表范围的变化情况

√适用 □不适用

报告期内出售持四川家家乐饲料有限公司 51%的股权，详情见 2022 年 9 月 28 日公告号 2022-034《武汉

家家乐饲料股份有限公司出售资产的公告》。截止至期末控股子公司或参股企业剩余 4 户，分别为：河

南河南家家乐纵横牧业科技、河南优百斯生物科技有限公司、武汉优百斯生物科技有限公司、武汉鼎佑

兴自动化设备有限公司。

3.4 关于非标准审计意见的说明

□适用 √不适用


